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1. ҫ ᥴ᥿Ӈҳᦐᧄᦿҫ              ᥴ᧔ᧇ᥮᥼ᦿ   :    2( ) ( )/aq aqI I −  .  

ᧇᦿҫ ᥴᦿҳ᥮᦬ᧃ ᦲᦜ ᧆ᧔᥸᥿Ӈҳᦐᧄ :  
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2.   
 Ӄҫᦐ᥸ᦇ᧛ҫ ᥴᦿҳ᥮᦬ᧃ ᦲᦜᧇ:                    ( ) ( ) ( ) 2 ( )2 2aq aq aq lClO H e Cl H O− + −+ + → +  

  ᥴᦿҳ᥮᦬ᧃ ᦲᦜᧇҭᦊᦔᦻ᧗ҫ :                           ( ) 2( )2 2aq aqI I e− → +     

           ᦾᦫ᥮ᦴ᥸ᦿҫ ᥴᦿҳ᥮᦬ᧃ: ( ) ( ) ( ) 2( ) 2 ( )2 ( ) 2aq aq aq aq lClO I aq H Cl I H O− − + −+ + → + +      

3.   Ү᥮ᧇ᧎᧓ҧ ᦎ᧔ᦳ᧎᥸ᦿ ᦐᦻᦎᧄᦿҫ ᦺ᧔᥸᧓ᦎᥲᦼᦿҫ ᦞᧄᦃ ᦾᧄ᦬᥸ᦔᧇ H +
 ӅӇᦊᥱ ᧂ᥸᧓ Ӆҧ ᧆᦼᧄ᧓ ᧛ ᦾᦫ᥮ᦴ᥸ᦿҫ Ӆ᧗ Ң ᧒ᧀᦫ᥮ᦴ᥸ᦿҫ ᦢ᧔ᧀᦈᦿҫ ᧒ᦳ 

Ү᥮ᧇ᧎᧓᧗ҫ ӆᦌ᧋. 
4.  ᦾᦫ᥮ᦴ᥸ᧀᦿ ᧒ᦴᦛ᧎ᦿҫ ӃӇᦊᦀᦿҫ: 

 ᥴҿҿҿҿᦿҳ᥮ҿҿҿҿ᦬ҿҿҿҿᧃ
ᦾҿҿҿᦫ᥮ҿҿҿᦴҿҿҿ᥸ҿҿҿᦿҫ  ( ) ( ) ( ) ( ) 2( ) 2 ( )2 2aq aq aq aq aq lClO I H Cl I H O− − + −+ + → + + 

 ᥴᦿ᥮ᦃ
ᥴᦫ᧎ᧄᦀᧄᦿҫ  

 ӄᦊᦸ᥷
ᦫ᥮ᦴ᥸ᦿҫᦾ  

ҭҳ᥮ҿҿҿҿҿҿҿҿҿҿҿᧄҿҿҿҿҿҿᦿҫ  Ү᥮ҿҿҿҿҿҿҿҿҿ᧔ҿҿҿҿҿҿҿҿᧄҿҿҿҿҿҿҿҿҿᦻ  

 ᥴᦿ᥮ᦄᦿҫ
ᥲᦿҫᦊᥴ᧔ᥫ  x=0  ᦎ᧔ᦳӇ  0  0  

  

ᦎ᧔ᦳӇ  26.10 mol−  24.10 mol− 

 ҥ᥮ᧈ᥻ҧ
ᦾᦫ᥮ᦴ᥸ᦿҫ  
 ᥴᦿ᥮ᦃ Ӈҧ
ᥴ᧔ᦤᦓӇ  

x  ᦎ᧔ᦳӇ  x  x  ᦎ᧔ᦳӇ  26.10 2x− −  24.10 x− − 

 ᥴᦿ᥮ᦄᦿҫ
ᥴ᧔ᥫ᥮᧌ᧈᦿҫ  xmax  ᦎ᧔ᦳӇ  xmax  xmax  ᦎ᧔ᦳӇ  2

max6.10 2x− −  2
max4.10 x− − 

 ᧐ᦜᦷ᧗ҫ ӄᦊᦸ᥸ᦿҫ Ҭ᥮ᦔᦃxmax  :  
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 Ү᥮ᧇ᧎᧓ҧ  ᧎᧋ ᦊᦄᧄᦿҫ ᦾᦫ᥮ᦴ᥸ᧄᦿҫ( )aqI −  .  
5. ᦴ᥸ᦿҫ ᥴ᧓᥮᧌ᧇ ᦊᧈᦫ ҭҳ᥮ᧄᦿҫ Ү᥮᧔ᧄᦼᦿ ᥴ᧔ᥫ᥮᧌ᧈᦿҫ ᥴᧀ᧔ᦜᦄᦿҫ ᦾᦫ᥮:  
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